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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 30 DE OUTUBRO DE 2012. 

 

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06, 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Gostaria de dar aberta a Vigésima Quinta Sessão Ordinária desta Casa de Leis, desejar 

a todos os nossos sinceros boa tarde, pedir a Deus que possa estar nos iluminando na condução dos 

nossos trabalhos. Convidar o Excelentíssimo Senhor Vereador Igor Leal Barros nosso Vice-

Presidente para tomar assento a mesa diretora, Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli Estevão 

nossa Secretária, o Ilustríssimo Senhor Doutor Moacyr Travaglia nosso Assessor da Mesa 

Diretora. Agradecer a presença de todos os nossos internautas que nos acompanham através da TV 

Câmara ao vivo pelo nosso site, nossos vereadores, servidores, a todos que nos prestigiam, em especial 

aos vereadores eleitos para a próxima gestão, senhor Pedro de Oliveira Sampaio, senhor Sandro 

Magrelo. Desculpa! José da Costa Neto, José Papaceni, Itamar Cristo, Roberto Alemonge. Estar 

cumprimentando também o senhor José Venturi membro dos direitos humanos. Gostaria de estar 

convidando a Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes para que 

faça a Leitura Bíblica  que encontra-se em Salmos 36 versos de 1 ao 10º. Pedir a todos que possamos 

nos colocar de pé. / Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Boa tarde a todos! Deus é 

a fonte da vida. Do mestre de canto. Do servidor de Javé. De Davi. O injusto ouve um oráculo 

pecaminoso dentro do seu coração: “Não tenho medo de Deus, nem da sua presença!” Ele se enxerga 

com olho tão enganador que não descobre, nem detesta o seu pecado. As palavras de sua boca são 

maldade e mentira, ele renunciou ao bom-senso de fazer o bem. Em seu leito premedita a fraude, 

obstina-se no mau caminho e jamais reprova o mal. Javé, o teu amor chega até o céu, e a tua verdade 

chega até às nuvens. Tua justiça é como as altas montanhas, e teus julgamentos como o grande oceano. 

Socorres a homens e animais. Ó Deus, como é precioso o teu amor! Os homens se abrigam à sombra 

das tuas asas. Fartam-se como a gordura da tua casa, e tu os embriagas com um rio de delícias. Pois em 

ti se encontra a fonte da vida e com a tua luz nós vemos a luz. Essa é a palavra do Senhor para todos 
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nós. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Já confortados com a palavra de Deus, estar 

passando a palavra a Secretária Graceli, para que faça a chamada nominal dos vereadores. / Graceli 

Estevão Silva (Secretária):- Boa tarde a todos! 25ª Sessão Ordinária, 30 de outubro de 2012. Sr. 

Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado! Presente. Sr. Vereador Igor Leal Barros! Presente. Sr. 

Vereador Mário Sérgio França Brito! Presente. Sra. Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes! 

Presente. Sr. Vereador Antônio Carlos Venturi! Presente. Sra. Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira! 

Presente. Sra. Vereadora Graceli Estevão Silva! Presente. Sr. Vereador Antônio Leal Scarpi! Presente. 

Sr. Vereador Claudio Bernardes Baptista! Presente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- 

Retornar a palavra a Secretária para que faça a Leitura da Ordem do Dia dos projetos que deram 

entrada na casa. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Projeto de Lei nº. 032/2012: Estima a Receita 

e Fixa Despesa do Município de Atílio Vivácqua-ES, para o Exercício de 2013 e dá as seguintes 

providências. Projeto de Lei nº. 019/2012: Autoriza ao Poder Executivo a realizar doação de área e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº. 008/2012: Altera dispositivos da Lei Complementar nº. 

820/2009 - Plano de Carreira do Magistério Público do Município de Atílio Vivácqua-ES e dá outras 

providências. Projeto de Lei nº. 009/2012: Altera dispositivos da Lei Complementar nº. 544/2001 

Estatuto do Magistério de Atílio Vivácqua-ES e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 008/2012: 

Autoriza ao Poder Executivo a realizar doação de área e dá outras providências. Ata da 24ª Sessão 

Ordinária. Ministério da Saúde – Brasília, 22 de outubro de 2012. Beneficiário: Fundo Municipal 

de Saúde. Programa: Pagamento do Programa de Assistência Farmácia Básica. Data: 18/10/2012. 

Valor Bruto: 3.978,43. Ministério da Saúde – Brasília, 22 de outubro de 2012. Beneficiário: Fundo 

Municipal de Saúde. Programa: Pagamento do Núcleo de Apoio da Saúde a Família o NASF. Data: 

19/10/2012. Valor Bruto: 8.000,00. Ministério da Saúde – Brasília, 22 de outubro de 2012. 

Beneficiário: Fundo Municipal de Saúde. Programa: Pagamento da Saúde Bucal. Data: 18/10/2012. 

Valor Bruto: 8.920,00. Ministério da Saúde – Brasília, 18 de outubro de 2012. Beneficiário: Fundo 

Municipal de Saúde. Programa: Pagamento da Saúde da Família. Data: 18/10/2012. Valor Bruto: 

28.520,00. Ministério da Saúde – Brasília, 18 de outubro de 2012. Beneficiário: Fundo Municipal 

de Saúde. Programa: Pagamento de Agentes Comunitários da Saúde. Data: 17/10/2012. Valor Bruto: 

20.033,00. Ministério da Educação Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação- 

Presidência. Comunicado CM227037/2012: Brasília, 10 de outubro de 2012. Senhor Presidente da 
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Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. De acordo com a legislação vigente, informamos as 

deliberações de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional 

de Desenvolvimento da Educação, conforme abaixo: Entidade: Prefeitura Municipal de Atílio 

Vivácqua. Programa: Alimentação Escolar – Ensino Fundamental. Ordem Bancária: Data da Emissão: 

28/09/2012. Valor: 9.378,00. Alimentação Escolar – Pré-Escola. Data: 28/09/2012. Valor: 2.990,00. 

Alimentação Escolar – Creche. Data: 28/09/2012. Valor: 4.180,00. PNATE – 007. 28/09/2012. Valor: 

2.404,25. PNATE. Parcela: 007. 28/09/2012. Valor: 9.211,45. PNATE. Parcela: 007. Data: 

28/09/2012. Valor: 1.361,44. Maiores informações quanto à deliberação de recursos, as Siglas, 

legislação pertinente ao programa mantido a este FNDE, favor consultar o endereço que segue abaixo 

do mesmo seguimento fnde.gov.br. a internet. Governo do Estado do Espírito Santo, Secretaria do 

Estado da Educação, Gerencia de contratos e convênios. OF./SEDU/GS/Nº 1047: Vitória, 17 de 

outubro de 2012. Senhor presidente, Informamos a Vossa Excelência que, em conformidade com a 

portaria AGE/SEFAZ nº 01-R, Artigo 11, Parágrafo Único, de 06 de abril de 2006, estamos 

encaminhando cópias xerográficas dos convênios celebrados entre a Secretaria de Estado da Educação 

– SEDU e os municípios/entidades, conforme relação anexa. Atenciosamente, Klinger Marcos Barbosa 

Alves Secretário de Estado da Educação. Ao presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. 

Câmara dos Deputados: Orçamento da União, Execução Orçamentária, Orçamento Fiscal da 

Seguridade Social. Recursos do Orçamento da União Pagos ao Município. Aqui segue dois valores que 

é um total do município: 2.070.302,65. O outro valor: 1.047.769,79. Sem mais para o momento, eu 

passo a palavra ao presidente da mesa. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Voltar a 

informar aos vereadores que o orçamento municipal se encontra na casa para analise, emendas, que 

deverá ser votado até a entrada do recesso no mês de dezembro. Os vereadores vão votar os projetos, 

vai dar parecer, não vai? Deixar pra próxima sessão? Abrir o expediente, chamando o primeiro orador 

e líder do prefeito Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- 

Senhor presidente, demais membros da mesa diretora, colegas vereadores, as pessoas que nos 

prestigiam hoje nessa sessão, com a participação quase maciça dos vereadores eleitos neste ultimo 

pleito, com exceção do vereador Jovaci. Né? Os demais presentes nessa casa. Né? Que sejam bem 

vindos a essa casa, que a gente possa ter aí a partir de janeiro, um convívio sadio, no qual quem deverá 

ganhar é sempre a população de Atílio Vivácqua. Senhor presidente, a respeito dos projetos, tanto o do 
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estatuto do magistério, como o que altera o plano de carreira do magistério. Né? Esse projeto chegou 

aqui no período eleitoral, nós tivemos já até contato com a secretaria de educação, e eu vou estar 

novamente me inteirando junto à secretária e a assessoria, para que a gente possa estar votando esse 

projeto na próxima sessão, eles já estão com parecer juridico, com a falta dos pareceres das comissões, 

a gente gostaria de estar zerando essa pauta, pra que ficasse apenas com o orçamento a ser votado. Nós 

marcamos com o Doutor Moacyr pra quinta-feira às nove horas da manhã, os vereadores que estiverem 

interessados, nós vamos ver alguma coisa no orçamento. Né? Pra discutir sobre o orçamento e também 

pra discutir sobre o orçamento da câmara, e também orçamento do executivo. Então, os vereadores que 

quiserem estar presente aí há essa… nosso estudo com o Doutor Moacyr, estão convidados, quinta-

feira as nove da manhã, espero que a presença de vossa excelência presidente, também possa estar aqui 

na quinta-feira, para que a gente possa estar fechando algumas coisas dentro do orçamento. Né? E 

quem tiver as emendas que quiserem já prepara-las, também pode trazer pra quinta-feira, onde a gente 

vai ta dando os primeiros estudos aí no orçamento para dois mil e treze. Então ta feito o convite, e nós 

voltaremos. Né? No próximo expediente. Mais uma vez parabenizar os vereadores eleitos aí no… no 

ultimo pleito, e dizer que com o interesse que já estão aqui nessa casa, se vierem nas sessões que 

faltam, vão chegar aqui totalmente inteirados. Né? Da situação, e aptos já a executar no seu primeiro 

dia de legislativo. Então, sejam bem vindos, que aproveitem o mandato que o povo lhe concedeu, e 

lembrem, eu acho que eu… agora eu posso dar conselho presidente, eu acho que eu sou o mais velho 

aqui dentro, eu posso dar conselho, vocês tem que lembrar sempre que o vereador sempre saiu do povo 

e continua povo, eu acho que… que o maior erro que nós políticos podemos cometer, é sair do povo, e 

achar que nós estamos acima dos anseios e da vontade da população, se isso não subir a cabeça de 

ninguém e continuar povo, tenho certeza que nós vamos ter aí um mandato belíssimo nesse pleito, 

nesse mandato que inicia-se primeiro de janeiro de dois mil e treze. Então, sejam bem vindos, e que 

possam estar fazendo realmente tudo aquilo que a população que votou em vocês, possam estar 

esperando de cada um. Então um abraço, e os internautas que nos acompanham nosso boa tarde! / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vereador! Veio uma preocupação, fui comunicado por 

uma professora, após eleição já poderia ser votado a questão da mudança, se nós não votarmos dentro 

deste mês, elas não pegam a progressão percentual. Ta? Aí vai perder aqueles três anos… três meses. 

Vão dar uma revista, uma… uma revisada, eu acharia importante que as comissões estão todas 
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presente, até na eleição era motivo de não votar por questões de benefícios, depois eu acho que elas 

receberiam já no mês de novembro, porque se passa pra quatro vezes anual, eu acredito que poderia 

dar, eu até conversei ali embaixo hoje, não sou… não houve um entendimento, foi uma professora que 

me ligou, que o parecer jurídico já está pronto. E informar também que o vereador que irá presidir a 

sessão de posse, é o vereador Itamar Cristo, nosso amigo Sapo. Né? Conhecido por todos aí. 

Excelentíssimo Senhor Vereador Igor Leal Barros. Excelentíssimo Senhor Vereador Mário Sérgio 

França Brito. Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes. 

Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio Carlos Venturi. Excelentíssima Senhora Vereadora Gessiléa 

da Silva Sobreira. Excelentíssima Senhora Vereadora Graceli Estevão Silva. / Graceli Estevão Silva 

(Secretária):- Quero cumprimentar… cumprimentar a mesa na pessoa do senhor presidente, Doutor 

Moacyr, o Vice-Presidente vereador Igor, senhores vereadores, senhoras vereadoras, e cumprimentar 

os vereadores que tomarão posse a partir do ano dois mil e treze, sejam bem vindos a essa casa, nós já 

temos dois… três experientes, o Pedro que já esteve aqui é… por um período. Né Pedro? Como 

suplente, Zé Neto que já esteve aqui também, atuante na casa, o Itamar Cristo, e agora nós temos aqui 

a revelação que é… duas revelações que é o Sandro e que é o Roberto, que Deus possa ta… A 

desculpa! Eu… desculpa Papaceni! Eu olhando pra lá não te vi. E outra revelação, três revelações. Né? 

É… o José Papaceni, que vocês sejam bem vindos, e que vocês estejam sendo abençoado realmente 

por Deus, é… e aqui é um trabalho. Né? Que a gente julga realmente é… é a vida do povo. Né? Que 

sejam… que cheguem projetos realmente nessa casa de relevância, que vem de encontro ao nosso 

povo. E cumprimentar também. Né? A Eliane, cumprimentar o Léo, o Roberto, dois Roberto junto, 

Senhor José e os funcionários da casa. É… eu estive lendo é… os projetos, os dois da questão da 

educação, eu me lembro que na… na penúltima discussão. Né? Porque ainda não é a ultima. De 

repente seja hoje é… foi… foi levantado um questionamento presidente é… na questão de que é… 

tinha sido a… acrescido a… algum adendo aí no… no projeto que… que não… não condizia. Né? O 

seguimento na educação. Então eu gostaria de realmente estar revendo, foi acrescentado algo aí. Né? 

Quando ele foi… ele retornou pra essa casa. Então é… é hora da gente ta revendo, e pra que não perca. 

Né? Que os funcionários do seguimento não perca é… esse três meses. Né? De… de benéfica é… n[os 

poderíamos ta vendo realmente, pra que eles possam ta se beneficiando. O mais eu volto no grande 

expediente se assim fizer necessário, meu boa noite, seja bem vindo a todos. / Claudio Bernardes 
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Baptista (Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio Leal Scarpi. / Antônio Leal Scarpi 

(Vereador):- Excelentíssimo presidente da casa de leis Claudio Bernardes Baptista, Excelentíssima 

Secretária dessa casa Graceli Estevão, Excelentíssimo Vice-Presidente Igor Leal Barros, 

Excelentíssimo Assessor Doutor Moacyr, Colegas vereadoras, colegas vereadores, vereadores eleitos 

no pleito dois mil e doze. Parabéns! Obrigado pela presença! Presidente do conselho da comunidade 

nosso amigo Roberto, representante dos direitos… direitos humanos José dos Santos Venturi, nossa 

amiga Eliana, nosso companheiro Léo, obrigado pela presença, boa tarde a todos. Senhor presidente, o 

projeto do plano de carreira do… do magistério, que já tão alterando, já está na casa antes da eleição, 

com certeza estamos aptos a votar, já passou o pleito da eleição, sou favorável, vou dar o parecer 

favorável, faço parte da comissão de justiça. Mais eu queria aproveitar esse momento importante, que 

aqui estão os vereadores da ativa e estão os vereadores eleitos pro próximo mandato, e tem uma coisa 

companheiros vereadores, que eu sonhava em votar aqui esse ano, duas coisas que sonhamos e nós não 

conseguimos, e vejo muitos de vocês, que tiveram, que tem um vinculo muito grande com a prefeitura 

municipal, que trabalharam como diretores, como encarregados, que é o plano de carreira do 

funcionário público, eu sonhava em votar esse plano de carreira, mais infelizmente  não chegou a essa 

casa, lutamos, pedimos, e não tivemos o privilegio pra votar esse plano de carreira do funcionário, pra 

vossa excelências entenderem um pouquinho, nós já votamos aqui o plano de carreira do magistério no 

começo do nosso governo, e já estamos mudando os seus estatutos, pra poder eles já terem a vantagem 

em cima do que nós já votamos, e o plano de carreira do funcionário não conseguimos votar. E outra 

coisa também que eu sonhava em votar, espero que os colegas vereadores que tiveram uma votação 

expressiva, é a regulamentação das casas do Alto Niterói, que as pessoas possam ter suas escrituras, 

pode ter seus lotes documentados, para que eles possam ter o direito de fazer naquela casa o que eles 

acharem que devem ser feito. Então, são duas coisas que eu tinha vontade de votar, eu acho que o 

funcionário, o braçal, o motorista, aquele que vai lá fazer uma cova no cemitério, aquele que vai à rua, 

aquele Gari que tira aquele lixeiro, ele tinha que ter o plano de carreira, porque entra um funcionário 

hoje, e vai ganhar igual aquele que ta lá cinco anos, quatro anos, ganhando a mesma coisa. Então isso 

aí é uma reivindicação que eu faço, e gostaria que vossas excelências abraçasse essa causa, porque eu 

acho mais importante nós dar qualidade de vida às pessoas, e com certeza vocês que foram eleitos, que 

trabalharam na prefeitura, vão lutar por isso. E eu quero ter o prazer, no dia que esse projeto tiver aqui, 
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eu quero ta aí assistindo, aplaudindo de pé, a todos os vereadores, a todos vocês, ao executivo, quando 

esse projeto tiver aqui, que eu acho que é… é a maior obra que o nosso município vai ganhar, é o 

plano de carreira do nosso funcionário. Então fica aqui o meu pedido, o meu apelo, que lutem por isso, 

mais lutem com vontade mesmo. Muito obrigado, se precisar retornar, a gente retorna no horário do 

grande expediente. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Encerrado o pequeno expediente, 

vamos dar por aberto o grande expediente. Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Lúcia Ventury 

Canzian Lopes. / Sandra Lúcia Ventury Canzian Lopes (Vereadora):- Quero cumprimentar a mesa 

diretora, assim eu cumprimento os colegas vereadores, e a vereadora Gessiléa, cumprimento a todos 

que estão aqui acompanhando o nosso trabalho, especialmente os colegas vereadores eleitos e todos 

os… eu cumprimento também os internautas que nos acompanham e todos os funcionários desta casa 

de leis. É… falar sobre o projeto da educação, já veio o substitutivo, já foi discutido, a secretária já 

esteve aqui, eu penso que nós assim, não temos mais duvida, é bom, eu fico feliz. Né? Do presidente, 

do… dos colegas falar que vota hoje, eu to de acordo com o projeto, não tem mais o que discutir, foi 

muito bem explanado aqui nessa casa de leis, e eu conto com o apoio de todos e… e se for necessário 

volto no… na hora de liderança. Muito obrigada a todos! / Claudio Bernardes Baptista 

(Presidente):- Excelentíssimo Senhor Vereador Igor Leal Barros! Excelentíssimo Senhor Vereador 

Antônio Carlos Venturi. / Antônio Carlos Venturi (Vereador):- Quero cumprimentar o senhor 

presidente, cumprimento a mesa, colegas vereadores, vereadoras, funcionários desta casa, o plenário. 

Gostaria aqui em especial, parabenizar a todos os colegas vereadores eleitos, que a partir de janeiro 

estarão compondo essa casa, parabenizar aqui o vereador Romildo Sérgio e a vereadora Gessiléa, pelo 

seu retorno a esta casa a partir de janeiro, e dizer aos colegas, que tenho certeza que vocês estarão 

fazendo o melhor para o nosso município, para o nosso povo, tenho certeza que o nosso município, o 

nosso povo, vai estar bem representado por esses colegas, e fazer aquilo que é o melhor, tenho certeza 

que é o pensamento de todos, é cada vez buscar o melhor para o nosso povo. Dizer Antônio Leal, que 

estou com você, estamos aqui com um projeto. Né? Do magistério, e gostaria também que tivesse o 

dos outros funcionários também, para que possamos e podemos ver a igualdade. Né? O trabalho que o 

funcionário que já está nessa casa há anos e não tem o seu plano de carreira, o funcionário que começa 

hoje, começa aí ganhando igual aquele que tem muito tempo. Então, também deixo aqui o meu apelo 

aos colegas que vão trabalhar nessa causa, isso é importante para nós. Né? Para os nossos 
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trabalhadores esse projeto, então também deixo aqui o meu pedido, e dizer a vocês que tão de 

parabéns, tenho certeza que o município vai estar com uma câmara aqui que está bem representada. 

É… quero dizer aos colegas que voltando ao projeto presidente, que vai entrar em votação do plano de 

carreira, eu acho que já não temos mais duvida, e estamos aí para votar o projeto. Obrigado! / Claudio 

Bernardes Baptista (Presidente):- O vereador que houver alguma duvida referente ao projeto, vai 

paralisar a sessão por cinco minutos pra sanear a duvida e ser votado hoje. Vereador Mário Sérgio 

França Brito. Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira. Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Vereador):- Presidente, a questão levantada pela vereadora Graceli 

realmente procede, porque no projeto original, quando nós recebemos, alterava… alterava o quadro de 

cargos do magistério realmente. Né? Mais com a vida do substitutivo, esse quadro voltou à 

normalidade vereadora, no substitutivo, como vossa excelência tem… tem na… na mão, esse quadro 

foi… é… e o que falta a ser discutido, que deu alguma discussão nessa casa, é que no artigo segundo 

paragrafo terceiro, os documentos exigidos. Né? Para pontuação, era histórico escolar, declarações, 

certidões e nós ficamos na duvida do ou certidões e certidões, porque um ou outro, porque dava uma 

dupla interpretação. Né? E… é matéria aí pra… pra discussões futura aí na educação a respeito dessa 

questão. Então a nossa sugestão presidente, é que nesse intervalo aí que… que nós ter de cinco ou dez 

minutos, que seja feita a emenda e corrija esse artigo segundo, e fica assim sanado as duvidas em 

relação há esse projeto do magistério. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vereador Mário 

Sérgio. Gessiléa. Antônio Leal Scarpi. / Antônio Leal Scarpi (Vereador):- Bom, retornei a tribuna 

dessa casa, e tem dois assuntos também que eu não poderia deixar de falar no grande expediente, 

aonde a gente pode falar assuntos diversos. Há uma grande preocupação também colegas vereadores 

eleitos, é com o pré-infância lá do Alto Niterói que ta pronta a obra, falta o muro, e as pessoas estão 

preocupadas se vai funcionar a partir do ano que vem aquela obra ta desde junho, essa casa já votou 

autorizando a compra dos materiais internos, cadeira, carteira, e por falta de um muro, eu não sei se é 

do município, se é parte federal, aquela obra se encontra parada desde junho. Então as pessoas tão 

preocupadas, as mães, os pais, porque a creche não suporta mais tem muita criança, muita gente, e uma 

obra bonita, bem feita, que ta lá parada, precisando que aquilo dê continuidade, pra ver se funciona a 

partir do ano letivo do ano que vem. E ontem eu fui procurado, que no horário de duas horas, de meio 

dia, não tinha médico no hospital, e nem tinha carro pra socorrer o paciente que precisou chegar, e se 
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não tivesse um amigo pra socorrer teria que pagar um taxi, eu acho que é normal faltar o médico, é 

normal, todo mundo adoece, só… mais tem que ter alguém aqui para socorrer as pessoas. E dizer 

também que no período eleitoral a comunidade do São Pedro, Córrego da Fama, tinha médico do PSF, 

e hoje não se encontra mais médico do PSF na comunidade de São Pedro, não tem dentista, eu acho 

que nós temos que priorizar a saúde, eu acho que nós temos… vereadores aliados, não aliados, aqui é 

uma critica construtiva, nós temos que buscar atendimento pra população, não podemos deixar a 

população sem atendimento. Então isso aí me preocupa, final do ano a gente sabe que a prefeitura ela 

tem que diminuir o gasto, mais que ela pare o maquinário, que ela pare o outro setor, mais ela… 

educação, a saúde não pode parar, não pode cortar alguma coisa da saúde. Então eu espero que nesses 

dois meses que faltam, que o medico possa retornar ali ao Córrego da Fama, São Pedro, dentista pra 

poder atender aquelas comunidades. Então fica aqui, eu quero que as pessoas entendam isso aqui como 

uma critica construtiva, porque são os vereadores, as pessoas nos procuram como vão procurar vossas 

excelências quando tiver entre o mandato, com certeza, e hora vereador aliado ou hora, vocês têm que 

ta ao lado do povo, nós temos que estar sempre ao lado do povo, eu acho que temos que lutar… / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- Vossa Excelência permite uma parte? / Antônio Leal 

Scarpi (Vereador):- Com todo prazer vereador. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Com 

uma parte vereador Romildo Sérgio, concedida pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Antônio Leal 

Scarpi. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- Vereador me desculpe! Eu estava aqui 

atento com a questão do projeto. Vossa excelência comprovou isso ou foi apenas procurado por 

alguém que falou que não tinha médico? / Antônio Leal Scarpi (Vereador):- Eu estive com a pessoa 

que socorreu o outro, e estive com os moradores de São Pedro que procuraram, passei por lá essa 

semana, e o médico não ta atendendo esse mês lá. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- 

Não, a questão do médico que não… era lá no… / Antônio Leal Scarpi (Vereador):- No hospital aqui 

ontem no horário de duas horas, de meio dia a duas horas. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Vereador):- De que dia? / Antônio Leal Scarpi (Vereador):- Ontem. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Vereador):- Ta. Mais vossa excelência não comprovou isso não, apenas passaram uma 

reclamação pro senhor? / Antônio Leal Scarpi (Vereador):- Não, eu estive com a pessoa que 

socorreu a pessoa. Presidente obrigado! Se precisar retornar no horário de liderança a gente retorna. / 

Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Vereadora Graceli. Igor Leal Barros. A… a falta dos 
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vereadores no plenário, nos deixou um pouco confuso aqui. Tem algum vereador que não falou que 

queira fazer uso da palavra? Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira. / Gessiléa da Silva Sobreira 

(Vereadora):- Excelentíssimo Senhor Presidente, demais membros da mesa, vereadores, vereadora 

Sandra, a todos que nos acompanham nessa casa, vereadores eleitos como aqui foi falado, aos nossos 

companheiros de sempre, que sempre estão nos acompanhando nessa casa, e os nossos internautas uma 

boa noite. É… presidente é… diante a discussão realmente a esse projeto, que é um projeto que… da 

educação, um projeto importante, e é um projeto que gente tem que deixar bem esclarecido nessa casa. 

Né? Pra que alguém possa vir interpretar direito e… e por isso que eu. Né? To aqui, de repente 

discutindo sobre esse… é… esse artigo segundo, porque aqui diz o seguinte: A comprovação da 

formação especifica, será efetivada com apresentação de comprovante de habilitação, expedido pela 

instituição formadora. Aí virgula entre parênteses: histórico escolar, declarações, certidões e 

certificados. no meu entendimento parecia que tinha que apresentar todos, então pra não ter essa 

preocupação e prejudicar, que as vezes você pede um histórico escolar, demora chegar. Né? As vezes 

você consegue um cerificado ou uma declaração que você concluiu o curso, e o histórico as vezes 

demora. Então quer dizer, a impressão que me deu é que tinha que apresentar todos, eu estive até 

conversando com a menina da educação e ela tinha me explicado que poderia ser um ou outro, mais 

não ficou esse aqui entendido… não entendi desta maneira, por isso presidente, que eu faço questão. 

Né? De fazer essa emenda, que os colegas vereadores tenham é… entendam a minha preocupação, que 

às vezes se pede um histórico escolar, demora pra chegar, nós sabemos disso que costumamos pedir. 

Não é? Então por isso que eu gostaria o ou aqui. E por isso é… venho. Né? Pedir a compreensão dos 

colegas que possam estar votando nessa emenda. É… é um projeto importante como eu disse, nós 

temos que respeitar essa classe, e por isso precisamos ta dando o devido é… atenção a essa pequenas 

palavras. Né? Que possa ta aí de repente, transformando um… um artigo e prejudicando a elas mesmo, 

então por isso que eu venho. E… e fazer um comentário em relação a… a queixa aqui do colega 

Antônio Leal Scarpi, me faz. Né? Estranho isso o colega, porque segunda-feira eu sei que é o Doutor 

Luíz Gusmão que fica lá. Então poderia ter chegado lá em horário de almoço ele estar almoçando, 

mais que não tivesse médico no hospital, eu acho isso muito estranho, Doutor Luiz pode ter todos os 

defeitos, ele é até um médico meio… pra falar meio grosso, mais ele não sai do hospital. Então 

alguma… de repente a informação que passaram pro senhor, de repente que ele tava lá almoçando e 
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podia ta demorando, e preferiram levar ele pra Cachoeiro, agora, dizer que não tinha médico no 

hospital eu não acredito, não acredito mesmo. Até mesmo porque Doutor Marco Sobreira deu plantão 

na quarta… no domingo. Né? Podia ta descansando, deu pra não faltar médico, uma coisa que ele faz 

questão, de não deixar faltar médico naquele hospital, vai pra lá final de tarde pra descansar os colegas, 

mais sempre ta ali. Então eu acho que foi de repente a informação, de repente que te passaram, foi 

dizer que o médico não atendeu logo, ele estava com pressa, se sentindo muito mal e levou pra 

Cachoeiro, não que não tivesse médico no hospital. Então eu tenho certeza disso, não vou nem 

perguntar ninguém porque eu tenho certeza. Então obrigada presidente! Se precisar a gente volta no 

horário de liderança. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Eu gostaria de pedir o vereador 

Igor e vice-presidente que assuma a mesa para que eu faça minha colocações. Secretária Graceli por 

favor. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Fazer parte da palavra o senhor presidente da casa 

vereador Claudio Bernardes Baptista. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Estar saudando a 

presidente em exercício vereadora Graceli, mesa não tem como saudar mais ninguém está pura, 

vereadores presente, vereadores eleitos, internautas, servidores. Senhora presidente, senhores 

vereadores, eu estava atento aí ouvindo a… a… a… a demanda dos vereadores referente ao projeto do 

magistério, o projeto do magistério ele não está com nenhuma complicação que não seja de pleno 

entendimento dos parlamentares, o que houve é que houveram erros e foi mandado um substitutivo 

ainda não analisado pelos parlamentares que estava em campanha, isso é normal, só que a questão de 

exigência, vou deixar bem claro aos internautas, aos professores que nos acompanham, é que o 

magistério, a progressão, se um professor fizesse um curso para capacitação dentro de julho, ele teria 

Sandro, que esperar no final do ano pra essa progressão, essa mudança presenteou, congratulou o 

magistério que ao invés de duas progressão, serão três. Então de quatro em quatro meses o magistério 

caso se capacite, terão uma melhoria salarial justa dentro do percentual limitado, porque correu atrás, 

incentivando os mesmos a capacitação, fez mais uma pós, fez um curso que… que especifica a 

adequação, então o projeto veio ao encontro muito importante. Agora, eu particularmente é… questão 

de “ou” seria apenas que um histórico escolar pode levar doze meses, um ano, se você tem uma 

certificação da entidade de ensino que você cursou, de fato você tem direito a progressividade e ao 

recebimento da mesma. E a questão do outro projeto, ele é mais ou menos a mesma situação, só que 

houve um… uma… um empasse nessa casa, porque o Romildo Sérgio tava líder na época, veio um 
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número de vagas excedente ao número que estava. Então estava se falando de progressão, de 

adequação, e não aumento o número de vagas, mais foi corrigido já, eu não vejo motivo para que como 

presidente dessa casa não seja votado hoje, se precisar de paralisar, vamos paralisar, mais que vote, e 

que coloque retroativo, para aqueles que cursaram no período do segundo quadrimestre, ou seja, em 

abril a agosto, que tenha direito de recebimento sim, porque se é lei é legal, se é legal tem recurso, e 

esta casa não vai é… se omitir de deixar acontecer, porque nós já não estamos mais em período 

eleitoral. Informar a questão do… do médico eu não estou sabendo da… da ausência de médico, 

vamos procurar ver. Mais uma questão que nós temos que estar atento aos vereadores que estão aí, é 

que às vezes os médicos é uma classe difícil, tem as suas outras agendas em outros municípios, isso é 

normal, é uma classe complicada de tê-las, mais o que nós vereadores não podemos aceitar é que um 

médico venha no nosso município, pegue o dinheiro e não atenda de fato o nosso povo bem. Ontem eu 

estive no posto de saúde do bairro Alto Niterói a chamado da população, ante ontem, hoje é terça. Né? 

Sexta-feira. É… uma… uma evolução de discussões lá porque o médico não foi trabalhar, não sei 

quem é o medico daquela área, sabemos que não ta fácil de conseguir profissional, mais temos que 

trabalhar na tese de que não veio pra cá um abono de um plantonista de mil reais a casa não aprovou, 

vamos ver uma forma, uma performance legal de estar convencendo ao PSF de ter profissionais no 

nosso município, porque o PSF é a prevenção geral da saúde de todo e qualquer lugar. Então nós temos 

que estar atento até trinta e um de dezembro que é o nosso mandato, e pedir aos novos gestores, 

legisladores que sejam aliados normal, partidário, mais que não deixem de forma nenhuma, a classe 

não atender a população Atíliense no que se diz respeito a saúde, porque ninguém quer adoecer, é uma 

parte de carência que nós estamos presenciando não só a nível de Atílio Vivácqua, mais a nível de 

Brasil bem caótica, e quanto mais se gasta com saúde, mais vai ter necessidade. Deixar também os 

vereadores ainda não diplomados convidado, no próximo dia dezesseis ou vinte… dezesseis ou vinte e 

três, teremos uma sessão solene para concessão da comenda aos negros afrodescendentes de Atílio 

Vivácqua, a qual cada vereador vai homenagear um cidadão negro, e deveremos fazer uma solenidade 

para esta… esta grandiosa homenagem de autoria da vereadora Graceli, no próximo dia dezesseis ou 

vinte e três, vamos ver a situação de data, e vocês, vossas excelências serão convidados para participar 

conosco, bem como a comenda Doutor Joel, para o mês de dezembro, inicio de dezembro, aonde 

iremos homenagear com essa comenda advogados do nosso município ou de outros, que prestam 
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serviço a Atílio Vivácqua. Então o vereador que não tiver condições ainda de votar o projeto, nós 

vamos estar paralisando a sessão, caso contrário, iremos estar votando para beneficiar a classe do 

magistério. Não tendo mais nada a tratar, eu desejo os sinceros boa noite a todos e se necessário 

retornaremos para deliberar qualquer tipo de assunto. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- O 

presidente volta a sua posição na mesa. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Tem algum 

vereador que queira paralisar a sessão pra analisar o projeto? Está suspensa por cinco minutos a sessão. 

Estar retomando a sessão, gostaria de estar passando a emenda ao projeto pra secretária fazer a leitura 

pra apreciação dos vereadores. Vereadora e secretária fazer a leitura da emenda de autoria da 

vereadora Gessiléa da Silva Sobreira. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- A Vereadora Gessiléa da 

Silva Sobreira, no uso de suas atribuições legais e regimentais analisando o teor do Projeto de Lei 

Complementar nº. 008/2012 encaminhado por este Executivo Municipal vem apresentar a seguinte 

emenda modificativa ao projeto de lei descrito acima. A Vereadora acima qualificada apresenta a 

emenda abaixo descrita e solicita ao Presidente desta honrada Mesa Diretora que coloque as mesmas 

em deliberação do Pleno desta Casa Legislativa. Art. 1º - O § 3º do artigo 2º do Projeto de Lei 

Complementar nº. 008/2012, que Altera dispositivos da Lei Complementar nº. 820/2009 Plano de 

Carreira do Magistério Público do Município de Atílio Vivácqua-ES, e dá outras providências, passará 

a ter a seguinte redação: “§3º - A Comprovação da nova formação específica será efetivada com a 

apresentação de comprovante de habilitação expedido pela instituição formadora, podendo ser: 

histórico escolar, certidão, certificado ou declaração que deverá constar a identificação do responsável 

com respectivo ato autorizativo. Sala das Reuniões, 30 de outubro de 2012. Quem assina é a Senhora 

Vereadora Gessiléa da Silva Sobreira. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Estar colocando a 

Ata da 24ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, realizada em 16 de 

outubro de 2012. Aquele vereador que estiver de acordo com a Ata da 24ª Sessão Ordinária que 

permaneça como estão, aquele que não estiver que se manifeste. Aprovada a Ata da 24ª Sessão 

Ordinária por unanimidade dos votos aqui presente. Estar colocando a Emenda da vereadora… de 

autoria da Vereadora Gessiléa em votação: Emenda ao Projeto de Lei Complementar 08/2012 

Substitutivo. Aquele Vereador que estiver de acordo com a Emenda da Vereadora Gessiléa que 

permaneça como estão, aquele que não estiver que se manifeste. Abstenção do vereador Mário 

Sérgio e Vereador Antônio Leal Scarpi. Aprovado cinco… seis votos validos, a Emenda da 
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Vereadora Gessiléa. Projeto de Lei Complementar 008/2012 já com a sua emenda aprovada por 

esta casa de leis. Aquele Vereador que estiver de acordo ao Projeto de Lei com a sua emenda que 

permaneça como estão, aquele que não estiver que se manifeste. Aprovado o Projeto de Lei com sua 

Emenda já aprovada anteriormente 008/2012, por unanimidade dos votos aqui presente. Projeto 

de Lei Complementar 009/2012 Substitutivo, estar colocando o Projeto de Lei Complementar 

Substitutivo 009/2012 pra votação dos vereadores. Aquele vereador que estiver de acordo com o 

Projeto de Lei Substitutivo 009/2012 que permaneça como estão, aquele que não estiver que se 

manifeste. Aprovado o Projeto de Lei Substitutivo 009/2012 por unanimidade dos votos aqui 

presente. Dar por aberto o Horário de Liderança chamando o Democratas. PSDB? PT? Vereador 

Antônio Leal Scarpi. / Antônio Leal Scarpi (Vereador):- Senhor presidente só voltei a essa tribuna 

pra justificar que eu votaria no projeto na integra, porque eu tenho muito medo da palavra declaração, 

eu sou a favor do certificado e do histórico escolar. Então por isso eu votei contra a emenda e sou 

favorável ao projeto na integra como veio. Muito obrigado, boa noite a todos! / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- PR? Excelentíssima Senhora vereadora Graceli Estevão Silva. / Graceli 

Estevão Silva (Secretária):- Eu só voltei aqui presidente e senhores vereadores, só pra eu fazer um 

comentário é… em relação há algum embate é… que está tendo é… na questão de viagem a pessoas 

fora do município fazer tratamento. Até então é… eu não sei porque que agora. Né? Nesse período que 

está tendo, porque durante esse período todo eu nunca tinha ouvido reclamação, eu estava ouvindo 

atentamente quando o vereador Antônio Scarpi estava se referindo a questão da ausência do médico, 

é… é relevante o que foi colocado aqui. Né? Pela vereadora Gessiléa a questão dos médicos, quem 

está na frente, quem está ali na retaguarda, eu falo que ali é a infantaria do hospital, qualquer é… 

departamento que se atende a público, a recepção é infantaria, ou você passa libera total, ou então você 

tem a barreira. E… e a recepção ela tem que ser muito bem. Né? Articulada, ela tem que ser muito 

bem triada pra os médicos e profissionais falarem a mesma linguagem. Digamos que o médico esteja 

na hora do almoço. Porque falar que não tem médico? O médico ta na hora do almoço, ta almoçando 

não vai atender, ou se é um caso de urgência o médico deixa o prato e vai atender uma urgência, uma 

emergência. Eu acho que é a questão de triagem que tem que acontecer, muita das vezes a… a 

vereadora Gessiléa ela defendeu aqui que era o dia do Doutor Luiz, a gente sabe que o mais distante 

que ele vai naquele hospital, eu sei porque eu já trabalhei com ele. É ali na… na… naquele largo ali do 
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hospital. Né? Ele é… no Pinguim, é muito difícil ele sair, ele não sai. Né? Se for realmente o 

atendimento. Mais a questão da recepção gente, tem que ser afinada. Né? Porque o doente ele não pode 

brincar que ele ta passando mal também, então eu acho que isso daí tem que ser revisto, pra que esses 

embates ele não acontece. Mais eu vim aqui pra falar de uma… de uma pessoa chamada Sebastiana, 

ela é professora, e ela está com uma doença grave é… na eminencia de perder a vista, e ela recorreu, 

eu tenho… isso eu tenho certeza ta vereador Sérgio, porque você questionou aqui do vereador Antônio 

Scarpi. Você certificou? Eu tenho certeza porque eu liguei. Ela… ela procurou é… o departamento de 

ação social precisando de uma viagem que ela está com diagnóstico de retinose pigmentar que é uma 

perda da visão gradativa, e ela está é… com essa… com essa perda avançada. Ela procurou a ação 

social pra uma viagem a São Paulo. Né? Já ta com data marcada, horário, ela marcou a consulta, essa 

consulta é particular, ela não ta querendo usufruir. Né? Dos cofres públicos, porque ela tem essa 

necessidade, o que ela precisa é só mesmo do translado daqui pra lá, de lá pra cá, e ta havendo uma… 

uma dificuldade, ela já esteve na área da… na… na ação social e eu também liguei pra lá, pediram que 

ela fosse lá pra conversar com o secretário, ela conversou, aí encaminharam ela pra secretaria de 

saúde, eu não sei se ela conversou com a secretária Adriana, mais com a Valdéia ela conversou, que 

encaminhou ela novamente pra ação social, e não ta resolvido, porque disseram que vão conversar com 

o prefeito. Então em suma, eu só quero pedir que os senhores que tem um acesso maior. Né? Com o 

prefeito, que vocês levem ao conhecimento do prefeito. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Vereador):- Pra ficar mais claro é passagem ou ela quer que o veículo a leve? / Claudio Bernardes 

Baptista (Presidente):- Só um momento vereadora. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Pois não, 

pois não. / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Uma parte o vereador Romildo Sérgio abrindo 

exceção no horário de liderança só pra não confundir. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Pois não, 

pode falar vereador, por favor! / Romildo Sérgio Abreu Machado (Vereador):- Não, é só pra 

esclarecer se ela é passagem ou o veículo que a leve. / Graceli Estevão Silva (Secretária):- Aí fica a 

disposição da administração, ou a passagem, porque até então ela tem que ter acompanhante, porque 

ela ta com a perda da visão é… gradativa, ela ta perdendo a visão, e o médico dela é de São Paulo, 

porque já é a segunda vez que ela vai, a primeira vez ela foi, não ta em jogo a primeira vez, porque até 

então nem eu sabia. Ela tem agora essa viagem agendada. Né? Pra segunda quinzena agora de 

novembro e infelizmente ocorreu esse empasse, eu só to colocando aqui pros senhores pra ta levando 



 
 

747 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ao conhecimento pra ta ajudando, porque a consulta é cara, ela já marcou a consulta particular, ela só 

quer mesmo essa questão do translado, ela e acompanhante. Então por gentileza, que os senhores 

levem é. Essa informação. Né? Ao executivo, ao órgão de direito que é a ação social ou a saúde, pra 

minimizar a questão dessa pessoa. Porque sinceramente é cunho humanitário e social. Meu muito 

obrigado e boa noite! / Claudio Bernardes Baptista (Presidente):- Pedir ao líder do prefeito que faça 

essa intermediação aí para beneficiar essa cidadã é… É professora vereadora? Realmente se recorreu 

perguntando, é porque ta necessitando e… não só pra identificação mais fácil, que possa ta vendo lá 

com o secretário junto ao prefeito, para atender essa… essa senhora na sua demanda, que seja ônibus 

ou carro pra levar. Eu acredito que seja mais fácil um carro, por causa da questão de andar lá em São 

Paulo, dispõe de Taxi, às vezes a pessoa não tem o dinheiro, mais aí ver a viabilidade real do caso. 

Mais algum vereador? Agradecer a presença dos vereadores eleitos, Pedro Oliveira Sampaio, José da 

Costa Neto, José Papaceni, Roberto Alemonge, Sandro, Itamar, só ta faltando aí só o Jovaci. E aos 

nossos internautas nossos sinceros boa noite! Não tendo mais nada a se tratar, encerrada a nossa 

sessão, um abraço a todos e até na próxima terça se assim Deus nos permitir. / E nada mais a ser 

tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Jéssica Rios Ferreira, lavrei após redigi-

la.________________________________________________________________________________ 

Sala das Sessões, 30 de outubro de 2012. 
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